

デイサービス・病院・地域支え合い型移動サービス向け

「送迎運転者講習テキスト」

＜訂正とお詫び＞

「送迎運転者講習テキスト」の本文中に、誤りがございましたので、以下の通り訂正しお詫び申し上げます。

また2020年の道路運送法改正に伴い、「公共交通空白地有償運送」の名称が「交通空白地有償運送」に変更になっておりましたのでご案内申し上げます。

今後の講習実施の際には、添付の＜訂正とお詫び＞をコピーし半分に切断して配布、または挟み込むなどのご対応をお願い申し上げます。大変お手数ご迷惑をおかけいたしましたして、申し訳ございません。

また、本書に基づきご指導いただく講師のみなさまにも、事前に訂正箇所をご確認くださいますようお願い申し上げます。

今後も、役立つテキストにするため改訂を行ってまいりますので、お気づきの点がございましたら、ご指導ご意見をお寄せください。

訂正

- ・ P84 5行目 【誤】2007年 【正】2017年
- ・ P87 時間(合計) 【誤】130分 【正】140分
- ・ 【改正前】公共交通空白地有償運送
 【改正後】交通空白地有償運送

※該当ページ：P9-⑧、P11-7 1行目・7行目・9行目、P18-(2) 3行目・8行目

なお、添付の＜訂正とお詫び＞のデータ版は全国移動ネットのホームページ「書籍のご案内」ページに掲載しております。

その他ご不明点、お気づきの点がありましたら、ご指摘いただければ幸いです。